

武宜路早高峰出行需求不断攀升

# 武进交警定制绿波绕行路段

多开1400米,省时5分钟

□ 记者 张敏

武宜路沿线小区、学校多,早高峰堵车是常态,遇到下雨等恶劣天气,更是让市民堵得没了脾气。为解决武宜路早高峰期间不断攀升的出行需求,武进交警大队开展多维度智能信号配时优化,在周边定制绿波绕行路段,努力提升市民出行品质。

## 武宜路整体通行能力较差

据了解,武宜路沿线特别是人民路至广电路段密集分布着多个大型小区和学校,如星河国际、紫金城等小区,人口数都在1万以上。送孩子上学的车流与上班出行的车流叠加,导致武宜路早高峰时段出行需求特别大。

目前武宜路为双向六

车道,且道路中央修建有BRT车道,多重因素影响下,武宜路整体通行能力较差。据统计,早高峰期间,武宜路北向南方向的车流量已达2100辆/小时,大流量叠加车道少,这也导致部分市民在行经广电路、虹北路等路口时,经常要等2~3个信号灯周期。

## 设置绿波绕行路段很有必要

交警调查发现,在武宜路以西、广电路以北的御龙山花园、紫金城南北区、星河国际六七八区、新城吾悦等小区,大量市民有向南行驶至武宜路长虹中路口后向东进入高架的出行需求;另外,一些送孩子到湖塘桥实验小学、星河实验小学等学校的家长,在送完孩子后也

有进入高架的需求。

为进一步提升市民的出行舒适度,武进交警针对该部分出行需求设置了绿波绕行路段,通过对信号灯进行协调控制,使得行驶在该路段的车辆能够连续绿灯通过多个路口,从而减少停车等待时间,提高通行效率。



## 绿波路段怎么走?

绿波路段起自玉塘路定安路口,首先沿定安路向西直行到长沟路,在路口左转后沿长沟路直行约500米到达广电路,右转后沿广电路向西直行至长虹中路口,左转进入长虹中路,最后向东经武宜路长虹中路口沿东侧匝道上

高架。

通行距离由1800米增至3200米,增加1400米,但通行时间由原先走武宜路的12分钟左右,缩短至绿波路段的7分钟左右,通行时间减少了41.7%,同时也避免了排长队带来的走走停停,

大幅提升驾驶体验。

良好的驾驶体验需要大家共同营造,如市民对其他通勤线路有什么好的建议,可拨打武进交警大队电话83056110进行反映。作为市民“出行管家”,武进交警将一一进行实地调研和改善。

## 95后小伙成我区第26例造血干细胞捐献者

本报讯(记者 何天蕾)2月28日,区红十字会为我区第26例造血干细胞捐献者李子寒举行赴常捐献欢送仪式。

95后青年李子寒在武进区消防救援大队雪堰专职消防救援队任班长,热心社会公益事业。2022年10月,当他得知自己与一名素不相识的血液病患者配型成功的消息后,义无反顾决定捐献造血干细胞。但由于患者感染新冠,捐献工作被迫停止,直到今年1月患者病情稳定后,捐献工作才得以继续进行。“听到这个消息后,我为对方的坚强感到开心。每

当我想到可以为他人带来希望和生机时,我的信念变得更为坚定。”李子寒表示。

据了解,实施造血干细胞移植是目前救治白血病等血液病患者最有效的方法。多年来,武进区造血干细胞捐献工作在市红十字会的正确指导下,工作力度持续加大。截至目前,我区血样采集入库数量达3500余例,已成功捐献25人,位居全市首位,李子寒将是全市第100例、全区第26例捐献者。区红十字会也呼吁社会各界积极投身公益志愿服务,为更多人送去爱和希望。

## 移动网格员化身“多面手” 激活乡村振兴“新”动能

本报讯(记者 朱桓霖)如何发挥新业态新就业群体的“安全哨兵”“移动探头”作用,是乡镇基层治理的重要一环。去年5月,前黄镇就多了一支基层治理队伍——移动网格员。他们由前黄镇的邮政投递员组成,职能就是在投递工作之余“找茬”:反映治理隐患、传递社情民意,助力乡镇基层治理的触角不断延伸。近一年来,他们的工作获得了群众的一致点赞,人数也扩大到了10人。

“有什么事只要和移动网格员讲,他们都很积极地帮我们解决。”提到移动网格员,村民万杏英赞不绝口。杨春亚是经常来看望万杏英的移动网格员之一,平

时在忙碌的投递工作之余,她经常替辖区内的一些老人跑腿办事,帮他们省去了不少麻烦。遇到一些隐患问题,也会及时通过前黄镇网格员中心开发的“网格+邮政”小程序“随手拍”,传递给属地村委。路面开裂、路边违停、井盖缺失、限高杆歪斜……看到自己反映的问题得到有效解决,她成就感满满。

除“观察员”“服务员”“宣传员”外,移动网格员们还兼顾了“助农员”的身份。利用邮政的行业优势,聚焦农产品“最初一公里”和“最后一公里”,从桑基城际配送到阳湖水蜜桃包装速运,从前端揽收到末端投递,帮助农产品产销衔接,

使其变得更高效率畅通。

为进一步提升移动网格员参与社会治理的积极性,前黄镇网格员中心对移动网格员队伍实行积分制管理。移动网格员上报安全隐患或者代办服务都可以获得相应积分,通过“网格+邮政”小程序就可查询自己的积分,达到一定积分可以兑换相应价值的礼品。

“2024年,我们将进一步壮大移动网格员的队伍,吸纳快递小哥、外卖员、保安等新业态新就业群体,让移动网格员为基层治理增添新动能,真正做到网格全覆盖、服务零距离。”前黄镇政法和社会综合治理局副局长钱丹表示。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013

热线: 86598222

NEWS